

JHP
 LG. al. Leg
 Ave. Belian ✓
 01.02.2016
 9 mes

Consiliul Județean: Mures

Nume Consilier: Dr.Pokorny László

Partid: UDMR

Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru: tehnico-economică

Raport de activitate pentru anul 2015

<p>Ședințe ale consiliului local sau județean</p>	<p>In anul raportat am fost prezent la toate ședințele CJ Mureș, respectiv 12 ședințe ordinare și 4 extraordinare.</p>
<p>Ședințe ale comisiilor de specialitate</p>	<p>Am participat la ședințele curente ale comisiei tehnico-economice.</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>In data de 23 ianuarie, 27 martie, 22 mai, 24 iulie, 25 septembrie și 16 decembrie am avut o serie de întâlniri cu cetățenii. Au fost dezbătute probleme privind poluarea produsă de Azomureș, catastrofa ecologică din vară de pe râul Mureș în Tg.Mureș, și problema eternă a braconajului. Formularea unor adrese către Min. Tineretului și Sporturilor prin care s/a solicitat terminarea lucrărilor de modernizare a patonoarului din Tg.Mureș și situația hocheiului pe gheață (pentru copii), etc.</p>
<p>Audiențe</p>	<p>Urmare solicitărilor semnalate la secretariatul DGASPC sau al conducerii unor comune am avut un număr de 8 audiențe. Locația acestora a fost DGASPC Tg.Mureș (5 audiențe), Primăria Răstolița, Primăria Măgherani și Primăria Gurghiu. Cu aceste ocazii au fost soluționate solicitări de internare în centre de recuperare neuropsihiatrice, centre de integrare și asistență și cămine pt. persoane vârstnice, precum și probleme privind întocmirea dosarelor de internare în centre rezidențiale, respectiv cămine pt. vârstnici. S-a soluționat de asemenea, unele neînțelegeri cu privire la drepturile persoanelor cu dizabilități, nelămuriri privind unele taxe și impozite plătite de persoane cu handicap. Am soluționat mai multe reclamații pe acest subiect.</p>

	<p>Probleme de mediu: poluarea produsă de combinatul chimic Azomureș, distrugerea faunei acvatice din râul Mureș, și braconajul, daunele produse florei și faunei râului Niraj prin lucrările de regularizare pe alocuri barbare, tăiatul arborilor din Tg.Mureș, etc..</p>
Sesiuni de instruire	<p>În anul raportat nu am luat parte la instruire.</p>
Activitatea în teritoriu	<p>Cu ocazia orelor de audiență avute în comunele Răstolița, Măgherani și Gurghiu am avut ocazia de a trece în revistă cu primarii localităților, principalele probleme (în special de ordin social) cu care se confruntă comunitățile respective. Solicitățile și discuțiile finalizându-se (parțial) cu rezultate concrete.</p>
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	<p>Ca membru în Colegiul Director a DGASPC Mureș, am participat la elaborarea strategiei anuale programelor de investiții și reparații, situația implementării proiectelor unionale, am avut propuneri cu privire la colaborarea cu ONG-uri care desfășoară activități în domeniul asistenței sociale.</p>
Inițiative	<p>Din luările de cuvânt avute în plenul ședințelor CJ, aș evidenția, intervenția, privind prețul foarte ridicat practicat de Aquaserv, în cazul apei potabile din județul Mureș, comparativ cu alte județe din Transilvania, calitățile organoleptice nesatisfăcătoare și motivul acestora. Interpelări rămase fără rezultat.</p> <p>M-am adresat conducerii consiliului județean cu privire la inechitățile de salarizare existente în tre medicii care lucrează în unități subordonate Min. Sănătății și cei din Asistență Socială (problemă soluționată ulterior prin lege).</p> <p>Am formulat și trimis mai multe scrisori (și reveniri) la adresa Ministerului Tineretului și Sporturilor, Cabinetul Primului Ministru al României în vederea urgentării reluării și terminării lucrărilor de modernizare a patinoarului din Tg.Mureș lăsat în paragină de ani de zile. Rămase fără rezultat.</p> <p>În toamna anului raportat, am trimis mai multe adrese și o scrisoare deschisă către D-na ministru Rovana Plumb, drept</p>

	<p>reacție la inițiativa acesteia prezentată în mas-media, privind dezinstituționalizarea asistaților din centrele de recuperare neuropsihiatrice, o propunere menită – în opinia noastră – de a distruge un sistem funcțional clădit cu mari eforturi materiale și umane.</p>
<p>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</p>	<p>În comisia tehnico-economică, am avut propuneri și inițiative cu privire la elaborarea bugetului, am prezentat solicitarea instituțiilor de asistență socială în vederea rectificării cheltuielilor bugetare pentru încheierea echilibrată a anului financiar, cofinanțarea proiectelor unionale în derulare (ex.telefonul copilului) și necesitatea unor reparații curente, în special la unitățile sociale din mun. Reghin.</p>
<p>Misiuni oficiale în străinătate</p>	<p>Ca membru în Organizația UE „Assembly of European Regions”, (Comisia de Asistență Socială și Sănătate), în perioada 25 – 27 februarie am participat la Viena la conferința organizată de EASPD având titlul de ”Zero proiect”, o dezbateră pe tema politicilor sociale de pe mapamond, cu concluzia, în opinia mea utopică, de a externaliza pacienții din instituțiile rezidențiale de recuperare neuropsihiatrice, cu buget, programe și tratament personalizat.</p>
<p>Alte aspecte relevante</p>	

Tg.Mureș,
15. 01. 2016

